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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.4 Proposiciones no de Ley 
Propuestas de Resolución del P eno Y 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

SOBRE EL DERRUMBAMIENTO DE LA 
BIBLIOTECA CAPITULAR Y COLOMBINA 

DE LA CATEDRAL DE SEVILLA 

Presentada por el G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada al día 5 de febrero de 1986, de conformidad con 
lo previsto en el art. 162.1 del Reglamento de la CAma- 
ra, oída la Junta de Portavoces, ha admitido a trámite y 
ordenado la publicaci6n, en el Bolefin Oficie/ del Parla- 
mento de Andalucía. de la ProposiciOn no de Ley relati- 
va al derrumbamiento de la Biblioteca Capitular y Co- 
lombina de la catedral de Sevilla, presentada por al G.p. 
de Alianza Popular. 

Los Grupos Parlamentarios, con arreglo a lo previsto 
en el art. 162.2 del Reglamento de la Cimara, podrdn 
formular enmiendas a la mencionada Proposicibn no de 
Ley hasta seis horas antes del comienzo de la sesi6n en 
que le misma haya de debatirse. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALLJCIA 

El G.p. de Alianza Popular de Andalucía, a tenor de lo 
previsto en el art. 161 del Reglamento de la CBmara, 
presenta la siguiente Proposición no de Ley, relativa al 
derrumbamiento de la Biblioteca Capitular y Colombina 
de la catedral de Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El derrumbamiento ocurrido en la Biblioteca Capitular 
y Colombina de la catedral de Sevilla a principios de aAo 
se ha convertido en la gota que colma el vaso del esta- 
do de nuestro patrimonio cultural. Y téngase presente 
que la ausencia de lluvias en ese momento evitó que el 
desastre tuviera consecuencias irreparables. 

Por tanto, y ante la penosa situaci6n en que se en- 
cuentran nuestros monumentos histbrico-artlsticos, 
nos vemos obligados a presentar y someter a la aproba- 
ción del Pleno del Parlamento de Andalucía la siguiente 

Proposlclón no de Ley 

1. Que la Consejeria de Cultura arbitre las medidas 
necesarias para que equipos t6cnicos, en el plazo 
máximo de seis meses, inspeccionen los monu- 
mentos de nuestro patrimonio histórico-artístico, 
con el fin de realizar un cattilogo de aquellos que 
necesiten obras urgentes de restauraci6n. 

2. Una vez que haya finalizado la confecci6n de este 
catálogo, se emprenderhn inmediatamente las 
obras de restauraci6n. 

Sevilla, 17 de enero de 1986. 
El Portavoz del G.p. de Alianza Popular, 

Ricardo Mena-Bernal Romero. 

SOBRE LA SITUACION DE LA EMPRESA ISA 

Presentada por el G.p. Soclallsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesidn cele- 
brada el dia 5 de febrero de 1986, de conformidad con 
lo previsto en el art. 162.1 del Reglamento de la Cáma- 
ra, olda la Junta de Portavoces, ha admitido a trámite y 
ordenado la publicación. en el Boletín Oficial del Parla- 
mento de Andalucía, de la Proposición no de Ley relati- 
va a la situaci6n de la empresa ISA, presentada por el 
G.p. Socialista. 

Los Grupos Parlamentarios, con arreglo a lo previsto 
en el art. 162.2 del Reglamento de la CBmara, podrán 
formular enmiendas a la mencionada Proposición no de 
Ley hasta seis horas antes del comienzo de la sesión en 
que la misma haya de debatirse. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El G.p. Socialista, a tenor de lo previsto en el art. 161 
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente Pro- 
posición no de Ley, relativa a la situaci6n de la empresa 
ISA. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Ante la situaci6n que atraviesa la empresa ISA, so- 
mete a la aprobaci6n del Pleno del Parlamento de Anda- 
lucía la siguiente 

Proposición no de Ley 

El Parlamento de Andalucía expresa su voluntad e 
insta al Gobierno andaluz a que provea las actuaciones 
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precisas para conseguir el mantenimiento de la activi- 
dad industrial, presencia en el mercado, incorporaciOn 
de tecnología avanzada y realización de las inversiones 
productivas necesarias, así como de los puestos de tra- 
bajo de la empresa ISA, bien a través de la iniciativa pri- 
vada, bien con el apoyo financiero público, andaluz y/o 
estatal. 

Sevilla, 3 de febrero de 1986. 
El Portavoz del G.p. Socialista, 

Manuel Pezzi Ceretto. 

ADHESION A LA PROPOSICION NO DE LEY 
RELATIVA A LA PROBLEMATICA DE LA 

EMPRESA ISA, DE SEVILLA 

Presentada por los GG.pp. de Alianza Popular, 
Centrista, Comunista y Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, ha acordado admitir 
a trámite el escrito de adhesión a la Proposición no de 
Ley presentada por el G.p. Comunista, relativa a la pro- 
blematica de la empresa ISA, de Sevilla, presentado por 
los GG.pp. de Alianza Popular, Centrista, Comunista y 
Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

SOBRE LA POLITICA EN R.T.V.E. DE 
ANDALUCIA 

Presentada por la Ilma. Sra. D.O Africa Gran 
Elez-Villarroel, del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesi6n cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, ha resuelto admitir a 
tramite el escrito presentado por la Ilma. Sra. D. LI Africa 
Gran Elez-Villarroel, del G.p. de Alianza Popular, solici- 
tando la retirada de la Interpelación núm. 44/85, relati- 
va a la política en R.T.V.E. de Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 

Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boleth Oficial del Parlamento de Andalucía. 

I 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla. 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOBRE LA POLITICA GENERAL DEL 
CONSEJO DE GOBIERNO RELATIVA AL 

APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS 
HIDROLOGICOS DE LA CUENCA DEL 

RI0 GUADALFEO 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Fernhndez-Pifiar 
y Afán de Ribera, del G.p. Mlxto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Masa del Parlamento de Andalucfa, en sesión cele- 
brada el dfa 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 149 del Reglamento de la Camara, ha califica- 
do favorablemente y admitido a trámite la Interpelación 
núm. 3/B6, relativa a la política general del Consejo de 
Gobierno sobre el aprovechamiento de los recursos hi- 
drol6gicos de la cuenca del rfo Guadalfeo. formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Rafael Femlndez-Plflsr y Afán de Ri- 
bera, del G.p. Mixto. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfa, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. 0. Rafael Fernández-Pifiar y Afan de Ribe- 
ra, Diputado del G.p. Mixto, con arreglo a lo previsto en 
el art. 148 y siguientes del Reglamento de la Camara. 
formula la siguiente Interpelación, sobre la polftica ge- 
neral del Consejo de Gobierno relativa al aprovecha- 
miento de los recursos hidrol6gicos de la cuenca del do 
Guadalfeo. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En el marco de la escasez general del recurso agua 
que afecta a Andalucía, la parte oriental de nuestra Co- 
munidad, y mas concretamente las provincias de Alme- 
ría y Granada, destacan por sufrir un proceso de cre- 
ciente desertixsción que ha motivado incluso la adop- 
ción, con participaci6n de organismos internacionales, 
del programa LUCDEME para frenar dicho proceso, 
aunque desgraciadamente la traducción del mismo en 
medidas concretas de actuación aún no se esta produ- 
ciendo. 



La escasez de agua es pues, sin duda, una de las prin- 
cipales hipotecas para el desarrollo futuro de ambas 
provincias, cuyas potencialidades en el terreno de la 
agricultura son, sin embargo, grandes gracias al esfuar- 
zo de los agricultores de las mismas. 

En las comarcas da la costa granadina se encuentra la 
única zona subtropical de Europa, con florecientes cul- 
tivos arbóreos v unas esplendidas posibilidades de am- 
pliación y desarrollo. Todo ello a condición de que los 
recursos hidrol6gicos de la cuenca del río Guadalfeo. de 
los que desde tiempo inmemorial han sido usuarias, sean 
utilizados de la forma más racional posible y con res- 
peto a los derechos secularmente adquiridos. 

Por ello, las actuaciones de la Administración en este 
ámbito han despertado en Motril-Salobrefia, Almuflé- 
car, Alpujarras. Castell de Ferro, Contraviesa, etc., una 
comprensible preocupación, y rechazo de algunas de 
ellas, al producirse con una serie de características ne- 
gativas impropias de un Estado de derecho y potencial- 
mente muy peligrosas, no ~610 para el desarrollo futuro 
de estas comarcas, sino incluso para el mantenimiento 
de lo actualmente conseguido. Entre dichas actuacio- 
nes destacan el proyecto de trasvase de la cuenca del 
Guadalfeo a la presa de Benínar y el de realización de un 
colector para la reutilización de las aguas de riego en 
Motril-Salobreha, ligado al primero. 

En esencia, la posici6n de las comarcas costeras gra- 
nadinas es que se cubran plenamente las necesidades 
de dichas comarcas, y si sobra agua, y ~610 en ese ca- 
so, que se trasvase para ayudar a los agricultores de Al- 
mería, que sin duda también estan necesitados. Lo que 
no permite la vigente Ley de Aguas, ni la que entrar8 en 
vigor el 1 de enero de 1986, ni aconseja el más elemen- 
tal sentido común es desnudar un santo para vestir a 
otro. Hay que insistir a este respecto que la escasez de 
agua en las citadas comarcas es alarmante y que afecta 
no ~610 a la agricultura sino al consumo de boca, con 
varias poblaciones en alerta roja y una salinizacibn altí- 
sima, que llega en algún caso, como Castell de Ferro, a 
los 2 gramos por litro de agua. 

Para que se produzca un trasvase de una cuenca a 
otra, la legislacibn exige que se realice previamente un 
plan hidrol6gico integral de la cuenca da origen, que se 
constituya un sindicato central de usuarios de la misma 
y que se le d6 participacibn, que se realice un estudio de 
impacto medio-ambiental, que se respeten los derechos 
adquiridos y Ir- p,‘ncipios de wnidad de cuenca>> y de 
prioridad de los aprovechamientos de los terrenos de la 
propia cuenca, etc. Nada de ello se ha hecho, afladien- 
do que las informaciones y posicionamientos públicos 
del Gobierno andaluz, del MOPU y de la Confederación 
Hidrolbgica del Sur han sido escasos, ambiguos y 
contradictorios, a lo que tambien han contribuido, v no 
poco, destacados dirigentes del PSOE-A. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

Interpelación 

Que el Consejo de Gobierno explique ante el Pleno 

de la Cbmara su polltica en relacibn con el aproveche- 
miento de los recursos hidrol6gicos de la cuenca del 
río Guadalfeo, con especificación de criterios, planes, 
proyectos, estudios, calendario de los mismos y moti- 
vaciones en que se sustentan. 

Granada, 16 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Mixto, 

Rafael Fernández-Pinar y AfBn de Ribera. 

SOBRE LA POLITICA DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO EN RELACION CON EL 

TRATAMIENTO DE LAS AGUAS 
RESIDUALES EN EL LITORAL ANDALUZ 

Presentada por el limo. Sr. D. Salvador Pérez 
Bueno, del Q.p. Andaluciste 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 149 del Reglamento de la Cámara, ha califica- 
do favorablemente y admitido a trámite la Interpelación 
núm. 4/86, relativa a la política del Consejo de Gobierno 
en relación con el tratamiento de las aguas residuales en 
el litoral andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador 
PBrez Bueno, del G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez Bueno, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 148 
y siguientes del Reglamento de la CBmara. formula la si- 
guiente Interpelación al Consejo de Gobierno, relativa a 
la polltica del mismo en relacibn con el tratamiento de 
las aguas residuales en el litoral andaluz. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Todos conocemos la importancia turística que tiene 
la Costa del Sol andaluza y las consecuencias que ello 
trae consigo a la hora de ofrecer en los municipios que 
comprende unos servicios completos y de una calidad 
al menos aceptable. 

Por ello y como necesidad m8s importante, en casi la 
totalidad de los municipios de la costa sigue subsistien- 
do la de la depuraci6n de aguas residuales, al objeto de 
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posibilitar, por un lado, el saneamiento de todo el pue- 
blo, y por otro, yen funci6n del sistema elegido para Ila- 
varia a cabo, el buen estado de consarvacibn y uso de 
las playas de sus términos municipales. 

Pero el problema surge cuando las economías munici- 
pales no pueden afrontar con sus escasos presupues- 
tos los grandes gastos que los m8s adecuados sistemas 
de depuraci6n actuales exigen, por lo que se hace nece- 
sario que las demás Administraciones públicas, y prin- 
cipalmente la Junta de Andalucía, contribuyan con sus 
recursos e posibilitar el establecimiento de una red de 
depuraci6n eficaz que garantice la salubridad de las 
aguas y por tanto la seguridad para ciudadanos y tu- 
ristas. 

Esta colaboraci6n viene obligada en gran medida por 
la importancia y el peso que el sector turístico tiene en 
la economía andaluza, y no debemos olvidar que los 
municipios del litoral deben afrontar los problemas de 
infraestructura que se les plantean para atender la gran 
demanda turística, y todos sabemos que estos munici- 
pios no siempre han sido los beneficiarios de los recur- 
sos que originan. 

Por otra parte, conocemos el plan de saneamiento del 
litoral que la Junta de Andalucla elaboró y que com- 
prendla un estudio exhaustivo de la situación propo- 
niendo una serie de obras de saneamiento, las cuales no 
han podido desarrollarse en gran medida a consecuen- 
cia de los grandes problemas econ6micos. Igualmente, 
el propio estudio que la Consejeria de Salud y Consumo 
realizó en 1983 mostraba la situación de los diferentes 
thrminos municipales del litoral andaluz y del mismo se 
desprende que la situaci6n del tratamiento de las aguas 
residuales deja mucho que desear, ya que nos muestra 
que generalmente no existe depuracibn o tratamiento 
de las aguas, sino que se realizan vertidos a trav& de 
emisarios submarinos, pero, claro est& ello no supone 
depuracibn ni muchos menos reutilización. 

Principal problema existe en este sentido en los muni- 
cipios de la costa malaguena, donde las depuradoras 
privadas han intentado ir resolviendo sobre la marcha el 
saneamiento de las innumerables urbanizaciones exis- 
tentes, pero a la larga el costoso mantenimiento de las 
mismas ha originado el abandono e incluso el desman- 
telamiento de las pocas existentes. 

La soluci6n. por tanto, pasa obligatoriamente por la 
instalación urgente de depuradoras municipales que ha- 
gan posible abordar el problema con eficacia y sobre to- 
do con continuidad. Para ello, y por el elevado coste del 
proyecto. es necesario que la Junta de Andalucta se ha- 
ga cargo de subvencionar su implantaci6n en los muni- 
cipios del litoral andaluz, pero con mayor urgencia en 
los de la costa malaguelia. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

Interpelación 

1.0 iConoce el Consejo de Gobierno los graves pro- 
blemas que los Ayuntamientos padecen debido 
a la insuficiencia de recursos para posibilitar la 

implantación de una red de depuración de aguas 
residuales? 

2.’ ¿Puede explicar el Consejo de Gobierno los pro- 
blemas que han surgido en la aplicacibn del pro- 
grama elaborado por la Consejerla de Salud y 
Consumo y que han traldo consigo la imposibili- 
dad de su realización en innumerables munici- 
pios del litoral andaluz? 

3.0 [Qué relaciones y contactos se han mantenido 
con los Ayuntamientos costeros para posibilitar 
la realizaci6n del proyecto del plan de sanea- 
miento del litoral? 

Sevilla, 17 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista, 

Salvador PBrez Bueno. 

SOBRE LA POLITICA DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO EN RELACION CON NUESTRO 

PATRIMONIO BIBLIOGRAFICO 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Luis Uruñuela 
Femhdez, del O.P. Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dla 7 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 149 del Reglamento de la CAmara, ha califica- 
do favorablemente y admitido a trámite la Interpelación 
núm. 5/86, relativa a la polltica del Consejo de Gobier- 
no en relacibn con nuestro patrimonio bibliogr&fico, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Urufwela FernBndez, del 
G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Luis Urufiuela Ferndndez, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 148 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula le si- 
guiente Interpelación al Consejo de Gobierno, con rue- 
go de tramitacibn ordinaria, relativa a la polltica del 
Consejo de Gobierno en relaci6n con nuestro patrimo- 
nio bibliogrlfico. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En nuestra Comunidad Aut6noma existe una gran ri- 
queza bibliogr6fica cuya responsabilidad en su conser- 



vacibn, vigilancia, control y exhibici6n corresponde a la 
Consejerla de Cultura de la Junta de Andalucía. La Di- 
recci6n General del Libro, Bibliotecas y Archivos es la 
encargada de todo lo relativo al patrimonio bibliogr8fico 
y documental de Andalucla. Dicha Direcci6n General 
asume la coordinación del Servicio de Depósito Legal 
que contribuirá a la formación de la Biblioteca de Anda- 
luck~; cinco ejemplares de todas las publicaciones que 
se editan en Andalucía, tales como libros, folletos, cli- 
sés, cintas magnetofbnicas, vldeo-cesetes, etc., que- 
dan depositados en las oficinas del Servicio. 

Sin embargo, el funcionamiento de dichas oficinas, 
tanto en los servicios perif4ricos como en los centrales, 
deja bastante que desear, puesto que existe gran desor- 
ganizaci6n como consecuencia de la escasez de medios 
materiales que padecen, haciendo imposible localizar y 
recuperar casi un cincuenta por ciento de las publica- 
ciones que alll se encuentran depositadas debido a su 
almacenamiento, motivo por el cual se deteriorar6 e in- 
cluso llegar8 a perderse buena parte de las mismas. Por 
ello se hace necesario organizar de manera~inmediets el 
funcionamiento del Servicio con seriedad. 

Por otra parte, la Seccibn de Patrimonio BibliogrBfico 
asume la funcibn de inventariar y publicar los cat8logos 
correspondientes de todos los libros anteriores el eflo 
1900 existentes en las bibliotecas públicas de Andalu- 
cla. Igualmente, participar en las subastes adquiriendo 
las obras que estime importantes para la cultura y la his- 
toria andeluras, así como gestionar las donaciones con 
destino 8 la Biblioteca de Andalucla. dAndose la lamen- 
table circunstancia de que la Dirección General del Li- 
bro, Biblioteces y Archivos se encuentre rdesmantele- 
dar desde enero de 1984. no teniendo asignada presu- 
puesto alguno en los Presupuestos de la Consejerle 
desde esa fecha, encontr&ndose ademhs los dos fun- 
cionarios asignados a los servicios centrales sin operati- 
vidad; tanto es asl que en la actualidad se encuentran 
asignados a otros departamentos de la Consejarla. 

Esta situación demuestra la poca atencibn que la Sec- 
ci6n de Patrimonio BibliogrBfico est8 recibiendo de las 
actuales autoridades socielistas, cuando se treta de un 
patrimonio de suma importancia para el conocimiento y 
profundizacibn en le historia y la cultura de nuestro pue- 
blo. 

Como ejemplo de lo que aseveramos tenemos el 
derrumbamiento de la techumbre de la Biblioteca Co- 
lombina de le catedral de Sevilla, que puso en evidencia 
la situación en que se encuentran las grandes obras bi- 
bliogr8ficas de Andalucla y significó el primer aviso so- 
bre la situaci6n general de nuestro patrimonio bibliográ- 
fico y documental. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formule la si- 
guiente 

Interpelación 

1, ’ LPor qu8 motivos la secci6n de Depósito Legal 
viene desarrollando su labor con grandes dificul- 
tades materiales, originando une gran desorga- 
nización en sus funciones? 

2.O ¿Por qu6 causas se encuentra desmantelada la 
seccibn de Patrimonio Bibliográfico de la Direc- 
ci6n General del Libro, Bibliotecas y Archivos y 
desasistida presupuestariamente desde enero 
de 19847 

3.’ ~Qué programa tiene elaborado la Direcci6n Ge- 
neral del Libro, Bibliotecas y Archivos para el de- 
sarrollo de la actividad encomendada a la sec- 
ci6n de Patrimonio BibliogrBfico y Documental y 
cu&ndo podri desarrollarse el mismo? 

4.O A qué se debe el traslado de los funcionarios 
asignados a dicha secci6n a otros departamen- 
tos de la Consejerla de Cultura? 

Sevilla, 24 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista, 

Luis UruAuela Fernandez. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntar orales ante el Pleno 

SOBRE IRREGULARIDADES 
ADMINISTRATIVAS EN LA PROVISION DE 

VACANTES Y SUSTITUCIONES PARA 
B.U.P. Y F.P. EN ALMERIA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador POrez 
Bueno, del O.P. Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andelucla, en sesibn cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, e tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Camare, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trbmite la Pregunta 
con ruego de contestaci6n oral ente el Pleno núm. 2186, 
relativa a irregularidades administrativas en la provisión 
de vacantes y sustituciones para B.U.P. y F.P. en Alme- 
rla, formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador P6rez Bueno, 
del G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Eoletln Oficial del PerIamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Salvador PBrez Bueno, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta, con ruego 
de contestaci6n oral ante el Pleno y tramitación ordina- 
ria, relativa a irregularidades administrativas en la provi- 
sión de vacantes y sustituciones para B.U.P. y F.P. en 
Almería. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En el mes de julio de 1985, la Delegaci6n de Educa- 
cibn y Ciencia de Almería abrió el plazo para solicitar 
posibles sustituciones o vacantes en B.U.P. y F.P. para 
el curso escolar 1985-86. 

Con fecha 9 de octubre del mismo aAo aparece en el 
tablbn de anuncios de la Delegación una relación provi- 
sional de listados por asignaturas de mayor a menor 
puntuaci6n. 

Luego del oportuno plazo de reclamaciones, la comi- 
sibn seleccionadora eleva a definitivas las listas provi- 
sionales, con fecha 17 de octubre de 1985. Con esa 
misma facha se ejecutan los nombramientos, firmbndo- 
se por el seflor Delegado los telegramas de nombra- 
miento. En los telegramas de nombramiento se les noti- 
fica que en el plazo de cuarenta y ocho horas deben per- 
sonarse en la Delegaci6n para cubrir posibles sustitu- 
ciones 0 vacantes. Posteriormente se formalizan con- 
tratos entre algunos de los designados y los centros 
donde SB necesitaban cubrir vacantes, pero cuando es- 
te proceso estaba desarrolkdose son modificadas 
las listas, aduciendo la Administracibn que hable existi- 
do error material y que la Administracibn puede corre- 
girlo de oficio en virtud del srt. ll 1 de la L.P.A. 

Ante esta situaci6n se paraliza todo el proceso de 
provisián de plazas. A los profesores que ya se encon- 
traban cumpliendo sus funciones se les destituye tele- 
f6nicamente y se informa que se iba a proceder a la ela- 
boración de nuevas listas en funci6n de criterios distin- 
tos a los mantenidos por la comisi6n seleccionadora, y 
que la decisiõn la adoptaría el Sr. Delegado de Educa- 
cibn de Almerla. Al parecer, el error material consistía 
en que se habla interpretado mal el baremo-marco. 

Posteriormente, el 22 de octubre, aparecen publica- 
das en el tablón de anuncios de la Delegeci6n les nnue- 
vas listas definitivas» y se informa que en base a ellas 
se estaba procediendo a adjudicar las vacantes y susti- 
tuciones. Al parecer, en la elaboración de estas nuevas 
listas no interviene le comisián seleccionadora, aunque 
sí algunos de sus miembros. 

Por último, al senor Delegado convoca una reunidn 
urgente de la comisión seleccionadora que se celebra 
los dlas 25 y 26 del mismo mes. Junto a las últimas lis- 
tas publicadas aparece un escrito firmado por el secre- 
tario de la comisión seleccionadora según el cual, y por 

acuerdo de la propia comisibn, sa elevan a definitivas las 
relaciones adjuntas. 

Este cúmulo de irregularidades sehaladas origina una 
falta de transparencia en el proceso administrativo que 
trae como consecuencia la lesión de intereses legl- 
timos. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formule la si- 
guiente 

Pregunta 

LPuede contestarme el Sr. Consejero de Educaci6n 
sobre los siguientes extremos? 

- Sobre si tuvo conocimiento de la elaboraci6n 
de dos listas, ambas expuestas como definitivas 
por la Delegación de Educaci6n de Almería. 

- Sobre si existib unanimidad de criterios en la apli- 
cación e interpretación del baremo-marco en las 
distintas provincias de la Comunidad Autbnoma. 

- Sobre la actuación de una comisi6n seleccionado- 
ra que propone corno «definitivasw dos listas, sin 
justificar pública y oficialmente los motivos. 

- Sobre le validez de las contrataciones realizadas 
en el periodo comprendido entre la publicación de 
las dos listas. 

- Sobre la legalidad de la revocacibn de un acto fir- 
me de la Administración y declarativo de dere- 
chos. 

- Sobre les medidas que piensa tomar la Consejerla 
para que hechos como Bste no se repitan y se ga- 
rantice en lo sucesivo la transparencia y limpieza 
que exigen los actos administrativos. 

Sevilla, 17 de enero de 1986. 
El Diputedo del G.p. Andelucista, 

Salvador Pérez Bueno. 

SOBRE LA CONSTRUCCION DE UN 
PARQUE EN UNA POSIBLE ZONA DE 

PROTECCION OFICIAL 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Frllpe Alcaraz 
Masats y D. Manuel Anguita Peragón, 

del G.p. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mese del Parlamento de Andalucla, en sesión cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la CAmara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trhmite la Pregunta 
con ruego de contestaciõn oral ante el Pleno núm. 3/86, 
relativa a la construcci6n de un parque en una posible 
zona de protección oficial, formulada por los Ilmos. 
Sres. D. Felipe Alcaraz Masats y D. Manuel Anguita Pe- 
rag6n. del G.p. Comunista. 

De conformidad con lo dispuesto en el att. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz Masats y D. Ma- 
nual Anguita Perag6n, Diputados del G.p. Comunista, 
con arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo da Go- 
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a la construcci6n de un par- 
que en una posible zona de protecci6n oficial. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El dia 20 de diciembre de 1985, el setIor Avila Rojas 
anunciaba el proyecto de construcckk de un parque in- 
tegral en una finca situada cerca de El Fargue. Sin em- 
bargo, según parece, dichos terrenos no est8n califica- 
dos de forma que permitan tal proyecto. En este senti- 
do, y respondiendo a una pregunta planteada por el 
G.p. Comunista, el Consejero de Política Territorial afir- 
maba que en ellos, si se confirma la coincidencia antes 
apuntada, «no se podía realizar ninguna obra al ser un 
suelo calificado como suelo de protecci6n oficialu. 

Por su parte, el Ayuntamiento de Granada, según pa- 
rece, incoó sobre este mismo tema un expediente san- 
cionador el 22 de julio de 1985. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

<Conoce este tema el Consejo de Gobierno? LHa rea- 
lizado algunas investigaciones al respecto? 

1Se trata de suelo de protección especial? 
Si ello es así, jse piensa recalificar este terreno? 

Sevilla, 21 de enero de 1986. 
Los Diputados del G.p. Comunista, 

Felipe Alcaraz Masats y 
Manuel Anguita Peragón. 

SOBRE LA POSIBLE INSTALACION DE 
RESIDUOS NUCLEARES DE ALTA 

ACTIVIDAD EN 
HORNACHUELOS (CORDOBA) 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masa&, D. Ernesto Caballero Castillo y 

D. Julio Anguita Gonzllez, del O.P. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucra. en sesi6n cele- 
brada el dla 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trhmite la Pregunta 
con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno núm. 4/86, 
relativa a la posible instalaci6n de residuos nucleares de 
alta actividad en Hornachuelas (Córdoba), formulada 

por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz Masats, D. Ernes- 
to Caballero Castillo y 0. Julio Anguita González, del 
G.p. Comunista. 

Da conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andhcia. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 9. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz Masats, D. Ernesto 
Caballero Castillo y D. Julio Anguita González, Dipute- 
dos del G.p. Comunista, con arreglo a lo previsto en el 
art. 153 y siguientes del Reglamento de la CBmara. for- 
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego da contestación oral ante el Pleno, relativa a la 
posible instalación de residuos nucleares de alta activi- 
dad en Hornachuelas (Cbrdoba). 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Más de 5.500 toneladas de desechos radiactivos de 
alta actividad se encuentran en estos momentos alma- 
cenadas en las centrales nucleares espanolas a la espe- 
ra de su emplazamiento definitivo, residuos a los que 
hay que afladir los de media y baja actividad. 

Por Decreto de junio de 1985 se ha creado la empre- 
sa ENRESA (Empresa Nacional de Residuos Radiacti- 
vos, S.A.), dependiente de la Junta de Energla Nuclear 
(JEN) y del INI, asumiendo de inmediato, según parece, 
la direccibn del cementerio nuclear de El Cabril, en la 
sierra Albarrana de C6rdoba. Dicha empresa ha iniciado 
los estudios conducentes a establecer los posibles em- 
plazamientos de los residuos antes citados, para lo cual 
deber8 entrar, según parece, en contacto con las distin- 
tas Comunidades Autbnomas, habida cuenta de los in- 
tereses generales de cada Comunidad y de las compe- 
tencias correspondientes. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iExiste ya algún contacto entre la Administración an- 
daluza y la empresa ENRESA? 

LConoce el Consejo de Gobierno si existen planes 
tendentes a la instalacibn de los residuos de alta activi- 
dad en el cementerio nuclear de Hornachuelas? 

iConoce el Consejo de Gobierno si se prevé una am- 
pliación del citado cementerio nuclear a fin de almace- 
nar más residuos de medie y baja actividad? 

Sevilla, 22 de enero de 1986. 
Los Diputados del G.p. Comunista, 

Felipe Alcaraz Masats, 
Ernesto Caballero Castillo y 

Julio Anguita González. 



SOBRE LA PLAYA DE LA CARIHUELA, 
DE TORREMOLINOS 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez 
Bueno, del G.p. Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada el dia 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la CBmara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a tr6mite la Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno núm. 5186, 
relativa a la playa de la Carihuela, de Torremolinos, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez Bueno, del 
G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en al art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez Bueno, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta, con ruego 
de contestaci6n oral ante el Pleno y tramitación ordina- 
ria, relativa a la playa de la Carihuela, de Torremolinos. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La playa de la Carihuela en Torremolinos sufre un pro- 
ceso de reducci6n o desaparicibn que perjudica nota- 
blemente los intereses turísticos de la zona. Le situa- 
cibn es tal que en caso de temporal, como al reciente- 
mente acaecido de levante, pone en grave riesgo las 
instalaciones y establecimientos ubicados a lo largo del 
paseo marítimo. Pero no solamente son razonas de ries- 
go las que demandan la atención de las autoridades pú- 
blicas para esta playa. sino principalmente turísticas y 
econQm¡cas, dado el nivel de servicios existentes en la 
zona y su potencialidad turlstica. 

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de- 
biera tener en cuenta estas circunstancias para que no 

se abandone y quede falta de atención esta playa. ya 
que, según informaciones públicas, de les inversiones 
previstas por el MOPU para las costas malaguelias, sólo 
se han destinado 29.9 millones para la reparación del 
paseo marítimo de la Carihuela y 21,6 millones para 
trasvase de arena, ambos ya ejecutados, lo que obvia- 
mente ~610 ha paliado en parte los desperfectos del últi- 
mo temporal. 

La necesidad de defensa, generación y ampliación de 
la playa debe contemplar otras actuaciones, despubs 

de un estudio riguroso, como por ejemplo la construc- 
cibn da espigones, escolleras o defensas. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula les si- 
guientes 

Preguntas 

LConoce el Consejo de Gobierno la problem8tica ex 
puesta sobre la playa de la Carihuela. en Torremolinos‘ 

iTiene previsto el Consejo de Gobierno algún tipo de 
actuacibn para solucionar dicha problem8ticaT 2 En qué 
consiste esta actuaci6n si la hubiera? 

(A qu6 se debe el abandono de esta playa, que con- 
trasta con la atenci6n prioritaria prometida por los Con- 
sejeros Castillo y Montaner el 21 de octubre de 1984? 

Sevilla, 28 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista. 

Salvador Pérez Bueno. 

SOBRE EL INCUMPLIMIENTO POR PARTE 
DE LA ADMINISTRACION DE LAS 
PREVISIONES DE PRODUCCION 
ESTABLECIDAS EN EL PLAN DE 

RECONVERSION DEL SECTOR NAVAL 
PARA 1966 EN LA FACTORIA DE 

SEVILLA DE AESA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael 
Fernández-Pifiar y Afán de Ribera, del G.p. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dla 5 de febrero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Camara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a tramite la Pregunta 
con ruego de contestacidn oral ante el Pleno núm. 6186, 
relativa al incumplimiento por parte de la Administra- 
ci61-1 de las previsiones de producción establecidas en el 
Plan de Reconversi6n del Sector Naval para 1986 en la 
factoría de Sevilla de AESA, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Rafael Fernández-Pifiar y Afán de Ribera, del G.p. 
Mixto. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento da la CXmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan E. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. 0. Rafael Fernández-Plflar y Afän de Ribera, 
del G.p. Mixto, con arreglo a lo previsto en el art. 153 v 
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siguientes del Reglamento de la Cámara. formula al 
Consejo de Gobierno, y en concreto al Excmo. Sr. Con- 
sejero de Economia e Industria, la siguiente Pregunta 
con ruego de contestaclón oral ante el Pleno, relativa al 
incumplimiento por parte de la Administración de las 
previsiones de producci6n establecidas en el Plan de 
Reconversibn del Sector Naval para 1986 en la factoría 
de Sevilla de AESA. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El Plan de Reconversión del Sector de Construcción 
Naval, firmado sin el acuerdo de parte de las organiza- 
ciones negociadoras, en concreto de CC.OO., estable- 
ce unas previsiones de producción y empleo por facto- 
rlas que en el caso, al menos, de la de AESA-Sevilla es- 
tán siendo incumplidas. Por ello, a los efectos muy ne- 
gativos de un mal plan que ya de entrada significa la 
pérdida de miles de puestos de trabajo en el sector, sin 
garantía alguna de creacibn de puestos de trabajo alter- 
nativos, hay que anadir los derivados del incumplimien- 
to de las previsiones en el mismo establecidas. 

En efecto, el plan preveía una producci6n para 1986 
en la factoria de Sevilla de 55.000 TRBC. pasar de 
2.298 trabajadores al 1 de enero de 1984 a 2.017 al 31 
de diciembre de 1986 y un excedente negativo de 134 
puestos de trabajo. 

Sin embargo, la realidad es bien distinta. La plantilla 
actual de AESA-Sevilla es de 1.843 trabajadores (de 
los cuales 1.000 están regulados desde el mes de fe- 
brero y la totalidad de la plantilla lo estará en marzo de 
1986). y el objetivo previsto de producción se estd in- 
cumpliendo según demuestra la situación actual de la 
cartera de pedidos. 

Teniendo en cuenta que el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucla participa, a través de la Direcci6n 
General de Industria, en la Comisi6n de Control y Segui- 
miento del Plan de Reconversión Naval y en la gerencia 
para la ejecución de los aspectos empresariales y t&- 
ricos del mismo, y que, obviamente, le afecta einteresa 
cuanto repercuta negativamente en la ya muy grave si- 
tuación socio-econ6mica de Andalucía, y en concreto 
de Sevilla, formula la siguiente 

Pregunta 

iQué medidas ha propuesto o propondrá el Consejo 
de Gobierno en los órganos de seguimiento del plan an- 

te el incumplimiento de las previsiones de produccibn 
de 55.000 TRBC en 1986 en la factoría de AESA-Sevi- 
Ila, qué medidas de todo tipo ha adoptado o piensa 
adoptar en defensa de los puestos de trabajo de AESA y 
cu81 es, en definitiva, su posiclbn sobre el tema? 

Sevilla, 30 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Mixto, 

Rafael Fernandez-Plflar v Afán de Ribera. 

3. INFORMACION 

3.2 Actividad parlamentaria 

3.2.3 Convocstorlas 

SOLICITUD DE INCLUSION EN EL 
ORDEN DEL DIA DEL PROXIMO PLENO 

DE ACUERDOS INCUMPLIDOS POR 
PARTE DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

Presentada por el O.P. Comunlsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada el día 5 de febrero de 1986, ha acordado admitir 
a trhmite el escrito presentado por el G.p. Comunista en 
el que solicita la inclusibn en el orden del día del próxi- 
mo Pleno de acuerdos incumplidos por parte del Conse- 
jo de Gobierno. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 7 de febrero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 
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2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm 16 85. a/ Canselo de Gobierno. sobre /a polí- 
t,ce genera/ de pesca de /a Conse/eria de Agr;cultura. BOPA 
340.6522 l T) 

lnferpelactón núm. 43 85, a/ Conse/o de Gobierno, sobre le PO/;- 
tiza san,taw en Huelva BOPA 340. 6522 ( TI 

Interpelación ntim 52”85, a/ Consejo de Goblemo, sobre las ac- 
tuaciones de /e Consqerid de Cultura en elpolémIco asunto del 
Patronato de /a Alhambra y el Generabfe. de /a oudad de Gra- 
nada BOPA 340.6522 (T) 

lnterpelanón núm. 53 ‘85, a/ Consejo de Gobierno, sobre lapo/;- 
tica genera/ del rmsmo acerca del aprovechamiento de los re- 
cursos h/drológ/cos de /a cuenca del rio Guadalfeo. BOPA 340. 
6522 (T) 

lnterpelaoón núm. 55 85, a/ Consejo de Gobierno, sobre 
videoscomon,tar,os BOPA 338.6503 (0) 340.6522 CT) 

Textos re tirados. decaídos o rechazados 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Propos~ön no de Ley sobre /es obligaoones ,n,“,mes de /os 
c.entros escolares subvenconedos BOPA 338.6500 l CD) 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

lnterpelaoón núm 44 85, a/ Conse/o de Gobierno, sobre /a PO/;- 
Oca de RTVE en Arrdaluc;<i BOPA 339, 6510 CT) 347. 6635 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Proyecto de Leyde lnspecoón y Régimen Sanconador en Mate- 
ria de Turismo. íCCTT! BOPA 338,6494 IO) 

Pmyecto de Ley del Serwcro Andaluz de Salud !CPS,. BOPA 
342.6549 (0) 

Pmyecto de Ley del Juego yApuestes de fe Comumded Autó- 
“on?adehdalucia.iCGJ/ BOPA345.6597 (OI 

Proyecto de Ley de Patrimonio de la Comuruded Autónoma de 
AndaluciaXHPI. BOPA 346,6613 IO) 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Proposición no de Ley sobre estudios necesenos pera ia extela- 
ción de depósitos de combustiblepara aviones, en tareas de ex- 
tinción de incendios forestales en le prow”c/e de Jaén. BOPA 
338,649s ( 0) 

Proposición no de Ley sobre la problemátrca de la ernprese 
ISA de Sevilla BOPA 338.6499 (0) ; 347.6635 l Tl 
Proposición no de Ley sobre /a creación de una enbdad de se- 
gurospesqueros BOPA 338.6500 ( 0) 
Proposiuón no de Ley sobre estudro ypotencacón de /e ap,cul- 
ture en la Comumdad Autónoma andaluza BOPA 338, 6501 
101 

Propos~ctón no de Ley sobre obligaoones mínimas de los 
centros escolares subvencionados. BOPA 338.6503 ( 0) 
Proposickk no de Ley sobre elderrumbamrento de la B!blmteca 
Capitular y Colombina de la catedral de Sewlla BOPA 347, 
6634 ( 0) 

( RDI 
Propos/aón no de Ley sobre /a s!tuanón de /a empresa ISA 
EOPA 347.6634 ( 0) 
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2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm 13 84. dl Cnnsep de Gobernc sobu+ ih 
versasayudasala flotapesquera BOPA 339, 6510 l TI 
lnterpelacion num 7 85. a/ Conse,o de Gnb,erno sob,e 1‘1 co- 
marcabzaanón de la Comun&d Autonoma BOPA 339. 65 10 
(TI 
Interpelación núm 9 85, al Coiw,o de Gob,ernr> soh,? /<, pro- 
blemãtxa económna y socal de /a i‘om.w~~ del Condado y por 
su dwxmuxxr& respecto a of!rls zonas vuvcoLrs BOPA 339, 
6510(T). 

lnterpelaoón núm 20 85. a/ Consejo de Gobwno. sobre 10% 
planes previstos por el nl,smo en relanon CO” las COnl”“KB 
crines marhmas, ahas y terresfres parir Huelva BOPA 339 
6510(T). 

Interpelación núm 36 85, a/ Consejo de Gobierno, sobre las ~t* 
percusrones para Andalucia del ,ngreso de España en e/ Mer- 
cadoComún BOPA339,6510(Tl 
Interpelack%~ núm 3 7 85, a/ Consejo de Gobierno. sobre la poli- 
tfca /uvenrl y eI Año lnternac/onal de IU Juventud BOPA 339. 
6510(T) 

Interpelanón núm 38,85, a/ Consejo de Goberno, sobre la eco- 
nomíasumerg~da BOPA 339,651O l Tl 
Interpelación núm. 39,/85, al Consqo de Gobferno, sobre /a si- 
tuación de /a flota andaluza que faena en Portugal BOPA 339, 
6510(T). 

lnterpelaoón núm. 40185, a/ Consep de Gobwno, sobre la !n- 
terrupcrón del surmmstro eléctrico en cuatro prownc,as anda- 
luzas. BOPA 339,65 10 1 T) 

lnterpelaoón núm. 45185, a/ Conselo de Gobierno. sobre /a poli- 
t/ca general del Gobierno andaluz respecto il la s,tuaoón de /os 
minusválidos BOPA 339.65 10 (T) 
lnterpelacön núm 4 7,‘85, a/ Conselo de Gobwno, sobre e/ Oe- 
creto de 16 de octubre de 1985, de actuaoón agrana en /a co- 

marca de Antequera, provincia de Mijlaga BOPA 339. 65 10 
( TI 
lnterpelaoón núm 56 85. u/ Consqo de Gobwno sobre e/ re 
corte de /as rnvers,ones en RENFE BOPA 338, 6504 10) 
339,6510(T) 
lnterpelac~ón núm 5 7 85. u/ Conse/o de Gobierno sobre /,? pok 
Oca hidráubca delmtsmo BOPA 339. 65 1 1 ( 0) 

lnrarpelaoón núm 7 86, u/ Consejo de Gobwnr> sobre los /n 
~~>nven,entes surg,dos en relanón con /ôs sokrtudes de ayudaxí 
FEDERpara Andalucia BOPA 343.6558 ( 0) 
hterpelación núm 2 86. a/ Conse/o de Gobierno. sobre b tr.ins 
ferencia de las confederaoones hldrográhcas en yener.rl y 1.1 del 
Guadalquwrr enparttcular SOPA 343.6558 ( 01 
interpelación núm. 3 86, al Conse)o de Gobwno sobre /n poli- 
tica general del mismo relativa a/ aprovechamfsnto de los IS- 
<‘orsos h/drol&cos de la cuenca del do Guadalfeo BOPA 347. 
6635 (01 

Interpelación núm 4@6, a/ Conse)o de Gobwnn sobre /a pok 
rica del mismo en relación con el tratamiento de /as aguas ,ew 
dua/esenelbtoralanda/ur BOPA 347.6636 ( 0) 
tnterpelación núm 5 ‘86. al Conselo de Gobemo. sobre Ia poh- 
tica del mrsmo en relacón con nuestro patr,mon,o b/bl/ográf,co 
BOPA 347,6637 (0) 

2.5.2 Mociones 

Mocrón, del Parlamento de Andaluciò, sobre la polita? general 
en matena de rad,od,fus,ón de FM BOPA 3 39, 6 5 1 1 1 0) 
Moción, del Parlamento de Andalucia, sobre /as prevuiones sw 
ministradas por e/ Gobierno andaluz a la Admm~straoón central 
para la elaboración de, Plan de Reconvers~ó” lndustr~al 
1985-87 BOPA339.6512 10) 

Mock del Parlamento de Andalo& sobre /as tmnsferenclas 
e;o,materia de rnstitucww pemtenuwas BOPA 339. 6512 
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